
PASIENTUNDERSØKELSE RINGEN REHABILITERINGSSENTER AS

2019 - 08 Svarprosent: 51,2% Antall besvarelser: 21 Månedsrapport



Ja, jeg samtykker i å delta i undersøkelsen
slik den er beskrevet i informasjonen fra

institusjonen
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Denne figuren viser andelen som har ønsket å delta og andelen som ikke ønsker å delta.
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11. Var hjelpen og behandlingen du fikk på institusjonen, alt i
alt, tilfredsstillende?

12. Hvilket utbytte har du hatt, alt i alt, av rehabiliteringsoppholdet?
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4. Mener du at du på noen måte har blitt
feilbehandlet på institusjonen (etter det du

selv kan bedømme)?

3. Har du tillit til behandlernes faglige
dyktighet?

11. Var hjelpen og behandlingen du fikk på
institusjonen, alt i alt, tilfredsstillende?

1. Måtte du vente for å få et tilbud ved
institusjonen?

9. Opplever du at behandlerne forberedte
deg på tiden etter utskrivning?

8. Var du involvert i avgjørelser som angikk
din behandling?
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Nedenfor har vi samlet spørsmålene som vurderes høyest og lavest.

HØYEST OG LAVEST RINGEN REHABILITERINGSSENTER AS
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Ikke aktuelt I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad Ikke i det hele tatt

2. Snakket behandlerne til deg slik at du
forsto dem?

3. Har du tillit til behandlernes faglige
dyktighet?

5. Fikk du vite det du syntes var nødvendig
om hvordan prøver, tester eller

undersøkelser skulle foregå?

6. Fikk du tilstrekkelig informasjon om din
diagnose/dine plager?

7. Opplevde du at behandlingen var tilpasset
din situasjon?

8. Var du involvert i avgjørelser som angikk
din behandling?

9. Opplever du at behandlerne forberedte
deg på tiden etter utskrivning?

10. Opplevde du at institusjonens arbeid var
godt organisert?

0% 25% 50% 75% 100%

52 48

71 24 5

43 57

43 33 24

48 43 10

14 57 19 5 5

11 63 11 16

57 43

Ikke aktuelt

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Gns

4,5

4,7

4,4

4,2

4,4

3,7

3,7

4,6

Samlet 2018

-0,2

0,1

-0,1

-0,2

0,0

-0,7

-0,2

0,3

Sml.
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Ikke i det hele tatt I liten grad I noen grad I stor grad I svært stor grad

1. Måtte du vente for å få et tilbud ved
institusjonen?

4. Mener du at du på noen måte har blitt
feilbehandlet på institusjonen (etter det du

selv kan bedømme)?
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Spørsmålene er reversert. Dette innebærer at vi har snudd skalaen slik at "Ikke i det hele tatt" har verdien 5, mens "I svært stor grad" har verdien 1.
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I svært stor grad I stor grad I noen grad I liten grad Ikke i det hele tatt

Ble du tatt imot av resepsjonen på en god
måte da du ankom Ringen?

Opplevde du renholdet som tilfredsstillende
på institusjonen?

Opplevde du maten som tilfredsstillende på
institusjonen?

Opplevde du institusjonens uteaktiviteter
som tilrettelagt for din rehabilitering?

Opplevde du at det var utstyr tilpasset din
rehabilitering på Ringen?
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Kvinne

Annet
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30 år eller yngre

31 - 50 år

51 - 70 år

Eldre enn 70 år
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Dagpasient

Døgnpasient

0% 25% 50% 75% 100%

5%

95%

Antall svar

1

20

Det er første gang jeg behandles på
institusjonen

Jeg har vært behandlet på institusjonen
tidligere
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Kjønnsfordeling:

Aldersfordeling:

Er du:

Hva passer for deg:
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